



ВКУСНАТА БИО-ГРАДИНКА

уроци от Природата за всички

www.gradinka.zaedno.net

...Във Вкусната био-градинка твори задръжска дружка
земята, водата, дъгата, цветята, пчелите, децата...

ВКУСНАТА БИО-ГРАДИНКА е образователна билково-зеленчукова градина, която създаваме заедно с децата, родителите и учителите в двора на детската градина или училището и така «зелената» теория се превръща в житейска опитност и ценност за цял живот.

ВКУСНАТА БИО-ГРАДИНКА е вдъхновяващ образователен инструмент за „учене чрез преживяване“ и придобиване на трайни умения за здравословен начин на живот и позитивно общуване с Природата и околния свят.

ВКУСНАТА БИО-ГРАДИНКА (Edible Garden in Kindergarden) е изключително популярна по света практика за интегрално екологично образование чрез лично ПРЕЖИВЯВАНЕ.

СЪЗДАВАНЕТО НА ВКУСНИ ОБРАЗОВАТЕЛНИ БИО-ГРАДИНКИ Е ПРИЯТНО, ДОСТЪПНО И ПОЛЕЗНО ЗА ВСИЧКИ ПРИКЛЮЧЕНИЕ, ЗАЩОТО ВКУСНИТЕ БИО-ГРАДИНКИ:

- Бързо се превръщат в красиви и любими „ЗЕЛЕНИ КЛАСНИ СТАИ“
- Осигуряват личната връзка и преживяване на ДЕТЕТО С ПРИРОДАТА
- Развиват нагласа за здравословен начин на живот и хранене
- Подкрепят ПОЗИТИВНОТО ОБЩУВАНЕ между децата, родителите и учителите
- Възпитават в отговорност, изследователски дух и сътрудничество от най-ранна детска възраст
- Развиват важни личностни качества като креативност, увереност, ПОЛОЖИТЕЛНО ОТНОШЕНИЕ към себе си и околния свят
- Вдъхновяват желанието за сърдечно общуване и взаимна подкрепа в местната общност и между поколенията

AMERICA FOR BULGARIA
FOUNDATION
Фондация Америка за България

Фондация „Америка за България“ подпомага израстването и укрепването на динамична пазарна икономика и демократично общество в България и подкрепя страната в постигане на пълния ѝ потенциал на успешна и модерна европейска нация. Основана през 2008 година, Фондацията е наследник на Българо-американския инвестиционен фонд, създаден от Правителството на САЩ чрез Американската агенция за международно развитие. Грантовете, които Фондация „Америка за България“ предоставя, продължават отношенията на доброжелателство и приятелство между народите на САЩ и България.

Проект „Вкусните градинки – уроци от природата за всички“ се реализира от Фондация „ЗАЕДНО – общуване за подкрепа и развитие“, www.zaedno.net с финансовата подкрепа на Фондация „Америка за България“ и има за цел да подкрепи пълноценното израстване на децата на България и хармоничното развитие на техните общности.

GSM: +359 889 429 165 • e-mail: zaedno@zaedno.net • skype: [zaedno.net](https://www.skype.com/name/zaedno.net) • www.zaedno.net

z@edno
communication for support and development

Създаването на ВКУСНАТА БИО-ГРАДИНКА е прекрасен повод за родителите и учителите да хармонизират своите послания и усилия за възпитание и позитивно общуване с децата.

ВКУСНАТА БИО-ГРАДИНКА е ЗЕЛЕНА КЛАСНА СТАЯ, където децата изучават изкуството да живеят заедно, да отглеждат чиста и здравословна храна, да ценят ресурсите на природата и да пазят нейната красота и хармония.

НАЙ-ЦЕННАТА РЕКОЛТА на вкусната био-градинка са КАЧЕСТВАТА, които децата развиват, докато се грижат за растенията - любознателност, търпение, последователност, доброта, внимание, толерантност и любяща грижа към околните и Природата, уважение към всичко живо, както и едно осъзнато и благодарно отношение към храната и трудът, положен за нейното отглеждане.

Най-вкусната реколта... тази, която с твоите ръце и сърце си отгледал!

ВКУСНАТА БИО-ГРАДИНКА е най-добрият Учител по здравословно хранене - познанията и навичките добити в нея, остават за цял живот.

ВКУСНАТА БИО-ГРАДИНКА е иновативен образователен инструмент с огромен потенциал, с който учителите могат да обединяват много и различни теми и да ги представят на децата по един забавен, лесен и атрактивен начин.

Витален повод за родителите

ЗАСАЖДАНЕ НА ГРАДИНКИТЕ - съвместно с учителите

ЗАСАЖДАНЕ И ГРИЖА ЗА РАСТЕНИЯТА

ПРАЗНИК НА СЛЪНЦЕТО И БИЛКИТЕ

СПОДЕЛЯНЕ НА РЕКОЛТАТА И ДНИ НА ПЛОДОРОДИЕТО

СЪБИРАНЕ НА СЕМЕНЦА ЗА СЛЕДВАЩИЯ СЕЗОН

ЗДРАВΟΣЛОВНО ПОХАПВАНЕ И ПРИГОТВЯНЕ НА ЗИМНИНА

ОБЩУВАНЕ С РОДИТЕЛИТЕ, УЧИТЕЛИТЕ И ВЪРСТНИЦИТЕ

УЧЕНЕ ЧРЕЗ ПРЕЖИВЯВАНЕ

